

ERRATA

In the *Southeast Asian Journal of Tropical Medicine and Public Health* 2018; 49 (4): 566.
The affiliation of one co-author (Yu Ke Xin³) should be corrected which thus reads:

CHARACTERIZATION OF THE LARVAL BREEDING SITES OF *ANOPHELES BALABACENSIS* (BAISAS), IN KUDAT, SABAH, MALAYSIA

Rohani Ahmad¹, Wan Najdah Wan Mohamad Ali¹, Mohd Hanif Omar¹,
Aidil Azahary Abd Rahman¹, Mohd Ariffin Majid¹, Zurainee Mohamed Nor²,
Yu Ke Xin³, Jenarun Jelip⁴, Tanrang Husin⁴ and Lee Han Lim¹

¹Medical Entomology Unit, Institute for Medical Research, Kuala Lumpur;

²Department of Parasitology, Faculty of Medicine, University of Malaya, Kuala Lumpur;

³Department Diagnostic and Allied Health Science, Faculty of Health and Life Sciences,
Management and Science University, Shah Alam; ⁴Sabah Department of Health,
Kota Kinabalu, Sabah, Malaysia

In the *Southeast Asian Journal of Tropical Medicine and Public Health* 2018; 49 (5): 879.
The sequence of authors' names should be read as:

SMOKING CESSATION RATES BY METHOD USED TO QUIT AT ONE YEAR AMONG PATIENTS ATTENDING A SMOKING CESSATION CLINIC IN TURKEY

Pelin Duru Çetinkaya¹, Nermin Zerman², Ayşe Turan³, Ferhat Çetinkaya¹ and
Ceyda Anar²

¹Smoking Cessation Polyclinic, Department of Chest Disease, Adana Çukurova
Dr Aşkıım Tüfekçi Public Hospital, Adana; ²Smoking Cessation Polyclinic, Adana
Çukurova Dr Aşkıım Tüfekçi Public Hospital, ³Department of Chest Diseases, Dr Suat
Seren Chest Diseases and Thoracic Surgery Training and Research Hospital, Izmir, Turkey

The errata will also be corrected for the contents at our website:

URL: <http://www.tm.mahidol.ac.th/seameo/publication.htm>